



Hakuyosha
CLEAN LIVING



各 位

平成29年 8月10日

会 社 名 株式会社 白洋舎
代表者名 代表取締役 社長執行役員 五十嵐 素一
(コード：9731、東証第一部)
問合せ先 経理部長 丹羽 義己
(TEL. 03-5732-5111)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年7月27日 15時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

記

1. 訂正の理由

四半期連結財務諸表に含まれる比較情報に訂正すべき事項がありましたので、記載内容の一部を訂正いたします。
なお、今回の訂正による当第2四半期連結累計期間の損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正後の四半期連結財務諸表に含まれる比較情報に、前第3四半期連結会計期間に行った会計処理の確定に伴う
取得原価の当初配分額の重要な見直しが反映されております。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

(1) サマリー情報

(百万円未満切捨て)

1. 平成29年12月期第2四半期の連結業績 (平成29年1月1日～平成29年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期第2四半期	25,544	4.6	1,337	12.0	1,411	30.2	1,060	13.7
28年12月期第2四半期	24,410	1.5	1,193	21.2	1,084	4.9	932	84.9

(注) 包括利益 29年12月期第2四半期 1,342百万円 (137.2%) 28年12月期第2四半期 565百万円 (△42.2%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
29年12月期第2四半期	277.68	—
28年12月期第2四半期	243.47	—

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期第2四半期	25,544	4.6	1,337	12.0	1,411	30.2	1,060	5.7
28年12月期第2四半期	24,410	1.5	1,193	21.2	1,084	4.9	1,002	98.9

(注) 包括利益 29年12月期第2四半期 1,342百万円 (111.0%) 28年12月期第2四半期 636百万円 (△35.1%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
29年12月期第2四半期	277.68	—
28年12月期第2四半期	261.86	—

(2) 添付資料

1. 当期四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

(前略)

当社グループの売上高は255億4千4百万円(前年同四半期比4.6%増)、営業利益は13億3千7百万円(前年同四半期比12.0%増)、経常利益は、為替差益の計上等により、14億1千1百万円(前年同四半期比30.2%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益は10億6千万円(前年同四半期比13.7%増)となりました。

(後略)

(訂正後)

(前略)

当社グループの売上高は255億4千4百万円(前年同四半期比4.6%増)、営業利益は13億3千7百万円(前年同四半期比12.0%増)、経常利益は、為替差益の計上等により、14億1千1百万円(前年同四半期比30.2%増)、親会社株主に帰属する四半期純利益は10億6千万円(前年同四半期比5.7%増)となりました。

(後略)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年1月1日 至平成28年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年1月1日 至平成29年6月30日)
売上高	24,410	25,544
売上原価	20,313	21,157
売上総利益	4,096	4,386
販売費及び一般管理費	2,903	3,049
営業利益	1,193	1,337
営業外収益		
受取配当金	25	26
受取補償金	35	42
為替差益	-	54
その他	72	88
営業外収益合計	133	211
営業外費用		
支払利息	131	116
持分法による投資損失	5	4
リース解約損	51	5
為替差損	36	-
その他	17	10
営業外費用合計	242	136
経常利益	1,084	1,411
特別利益		
固定資産売却益	341	0
負ののれん発生益	155	-
特別利益合計	496	0
特別損失		
固定資産処分損	31	6
特別損失合計	31	6
税金等調整前四半期純利益	1,548	1,406
法人税、住民税及び事業税	634	534
法人税等調整額	△25	△230
法人税等合計	608	303
四半期純利益	940	1,102
非支配株主に帰属する四半期純利益	8	42
親会社株主に帰属する四半期純利益	932	1,060

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年1月1日 至平成28年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年1月1日 至平成29年6月30日)
売上高	24,410	25,544
売上原価	20,313	21,157
売上総利益	4,096	4,386
販売費及び一般管理費	2,903	3,049
営業利益	1,193	1,337
営業外収益		
受取配当金	25	26
受取補償金	35	42
為替差益	-	54
その他	72	88
営業外収益合計	133	211
営業外費用		
支払利息	131	116
持分法による投資損失	5	4
リース解約損	51	5
為替差損	36	-
その他	17	10
営業外費用合計	242	136
経常利益	1,084	1,411
特別利益		
固定資産売却益	341	0
負ののれん発生益	225	-
特別利益合計	566	0
特別損失		
固定資産処分損	31	6
特別損失合計	31	6
税金等調整前四半期純利益	1,619	1,406
法人税、住民税及び事業税	634	534
法人税等調整額	△25	△230
法人税等合計	608	303
四半期純利益	1,010	1,102
非支配株主に帰属する四半期純利益	8	42
親会社株主に帰属する四半期純利益	1,002	1,060

四半期連結包括利益計算書
 第2四半期連結累計期間
 (訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年1月1日 至平成28年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年1月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益	940	1,102
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△378	75
為替換算調整勘定	△35	44
退職給付に係る調整額	48	70
持分法適用会社に対する持分相当額	△8	50
その他の包括利益合計	△374	239
四半期包括利益	565	1,342
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	563	1,289
非支配株主に係る四半期包括利益	2	52

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年1月1日 至平成28年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年1月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益	1,010	1,102
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△378	75
為替換算調整勘定	△35	44
退職給付に係る調整額	48	70
持分法適用会社に対する持分相当額	△8	50
その他の包括利益合計	△374	239
四半期包括利益	636	1,342
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	634	1,289
非支配株主に係る四半期包括利益	2	52

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年1月1日 至平成28年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年1月1日 至平成29年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	1,548	1,406
減価償却費	632	700
負ののれん発生益	△155	-
有形固定資産除却損	30	5
有形固定資産売却損益(△は益)	△341	△0
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△3	△1
賞与引当金の増減額(△は減少)	33	31
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	2	0
役員株式給付引当金の増減額(△は減少)	7	13
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	80	104
受取利息及び受取配当金	△26	△26
支払利息	131	116
為替差損益(△は益)	38	△55
持分法による投資損益(△は益)	5	4
売上債権の増減額(△は増加)	82	134
たな卸資産の増減額(△は増加)	△79	△130
仕入債務の増減額(△は減少)	7	△278
未払消費税等の増減額(△は減少)	△334	157
その他	△213	△297
小計	1,447	1,885
利息及び配当金の受取額	34	26
利息の支払額	△134	△116
法人税等の支払額	△394	△466
営業活動によるキャッシュ・フロー	952	1,329
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△568	△346
有形固定資産の売却による収入	355	1
無形固定資産の取得による支出	△88	△55
投資有価証券の取得による支出	△2	△2
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	149	-
その他	△41	△18
投資活動によるキャッシュ・フロー	△196	△422

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年1月1日 至平成28年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年1月1日 至平成29年6月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	7,033	4,173
短期借入金の返済による支出	△7,702	△4,450
長期借入れによる収入	4,200	1,200
長期借入金の返済による支出	△3,455	△1,274
社債の発行による収入	-	100
社債の償還による支出	△30	△30
自己株式の取得による支出	△0	△60
リース債務の返済による支出	△265	△360
配当金の支払額	△136	△136
財務活動によるキャッシュ・フロー	△357	△837
現金及び現金同等物に係る換算差額	△16	20
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	381	89
現金及び現金同等物の期首残高	1,814	1,570
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,196	1,660

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年1月1日 至平成28年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年1月1日 至平成29年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	1,619	1,406
減価償却費	632	700
負ののれん発生益	△225	-
有形固定資産除却損	30	5
有形固定資産売却損益(△は益)	△341	△0
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△3	△1
賞与引当金の増減額(△は減少)	33	31
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	2	0
役員株式給付引当金の増減額(△は減少)	7	13
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	80	104
受取利息及び受取配当金	△26	△26
支払利息	131	116
為替差損益(△は益)	38	△55
持分法による投資損益(△は益)	5	4
売上債権の増減額(△は増加)	82	134
たな卸資産の増減額(△は増加)	△79	△130
仕入債務の増減額(△は減少)	7	△278
未払消費税等の増減額(△は減少)	△334	157
その他	△213	△297
小計	1,447	1,885
利息及び配当金の受取額	34	26
利息の支払額	△134	△116
法人税等の支払額	△394	△466
営業活動によるキャッシュ・フロー	952	1,329
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△568	△346
有形固定資産の売却による収入	355	1
無形固定資産の取得による支出	△88	△55
投資有価証券の取得による支出	△2	△2
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	149	-
その他	△41	△18
投資活動によるキャッシュ・フロー	△196	△422

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年1月1日 至平成28年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年1月1日 至平成29年6月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	7,033	4,173
短期借入金の返済による支出	△7,702	△4,450
長期借入れによる収入	4,200	1,200
長期借入金の返済による支出	△3,455	△1,274
社債の発行による収入	-	100
社債の償還による支出	△30	△30
自己株式の取得による支出	△0	△60
リース債務の返済による支出	△265	△360
配当金の支払額	△136	△136
財務活動によるキャッシュ・フロー	△357	△837
現金及び現金同等物に係る換算差額	△16	20
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	381	89
現金及び現金同等物の期首残高	1,814	1,570
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,196	1,660

以上